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ECUE 1: Structures algébriques generales

NB : bonne réponse: +1; Mauvaise réponse: -1; Aucune réponse: 0.
Toute bonne réponse non cochée par le candidat sera consideree

comme une mauvaise reponse.

Exercice 1

On considére les fonctions f et g definies par f:_[—_Z; 4] - [—5; 2]

avec f(x) = —x? et g:[0;1] - [0; 1] avec g(x) =1-x.

Question 1: L’ensemble de définition de f est:

A) [-2;V5], B) [-1;4] ©)[-2;-1]U [1;V5] D) Autre réponse.

Question 2: L’image réciproque par f de I’intervalle [—2; —1] est:

A) [-1;V5] B)[-V2;—-1]u[1;v2] C)[1;V5] D) Autre réponse.
Question 3: Cochez les assertions justes:

A) g est une application B) g n’est pas injective -

C) g n’est pas surjective y D) g est une permutation.

Exercice 2

Question 4: Cochez I’assertion juste:
L’ensemble des nombres rationnels @ est décrit en extension par:

A Q=1{/ pqeN| B) Q= {2/ p.qez|
0) @ = {2/ peZ’,qeN] D) @ = {2/ peZ,qeN'}

Exercice 3 ‘
On définit sur Z* = Z X Z. deux lois internes m et * par: i
-
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Va,b,x,y € Z, on a:
(x:y)m(a;b) = (xb + ay;yb) et (x;¥) * (&; b) = (xa; yb).
Question S: [’¢lément neutre de la lo1 m est:

A) (1;1) B) (0;1) C) (1;0) D) Autre réponse.
Question 6: L.’élément neutre de la lo1 * est:

A) (1:51) B) (0;1) C) (1;0) D) Autre réponse.
Question 7: Cochez les assertions justes:

A) (Z*, m) est un groupe ab¢lien B) (Z*, m,*) est un anneau
C) (Z#,%) est un groupe D) (Z?, m,*) est un corps.

Exercice 4
Soient 0 , 04, et a3 trois éléments du groupe (Sg, °) definis par .
123456789 123456789
o= )= )

469582173 469782153
(123456789)
0'3:

769142853
Question 8: Le calcul de 6,00, est €gal a

A) 04 B) o, C) o, D) Autre réponse.
Question 9: Le symétrique de o4 dans le groupe (S, ©) est:
A) 04 B) o, C) o3 D) Autre reponse.
Question 10: La signature de g est:

A)—1 B) +1 C)—-2 D) Autre reponse.

Exercice S
On consideére la relation R définie, quels que solent (x; y) et (a; b)

- deux éléments de N2, par: (x;¥) R (a;b) © (x <a et y <b).
Question 11: Cochez les assertions justes:
A) R est réflexive. B) R est symetrique.  C) R est antisymetrique -
D) R est transitive E) R est une relation d’équivalence.

On suppose que la relation R est une relation d’ordre sur N* et soit '
A=1{(1;1),(0;2),(2;3),(2;4),(4;5),(5;2),(1;5),(3;6)} une !

partie de N*.

Question 12: LLa borne inférieure de 4 est: |
A)(1;1) B) (0; 2) C)(0;1) {
D) (5;6) D) Autre réponse.

Question 13: La borne supérieure de A est:

A)(1;1) B) (0;2) C) (0;1)

B (5;6)

B) Autre réponse.
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